

省市领导分13路走访慰问困难群体

“困难是暂时的，一定要把年过好”

昨天，由省市领导带队的13路人马分别前往高淳、六合、建邺、江宁等区县，对困难镇、困难村、敬老院、福利院（及老年公寓、护理院等）、低保户、优抚对象（含老党员）、低收入纯农户、困难危房改造户、困难在领失业金人员、困难家庭大学生、困难教师、残疾人、困难劳模、困难职工、困难独生子女家庭、困难单亲家庭、重病户等进行看望慰问，为他们带去政府的温暖与节日的问候。

先去厨房，看老人伙食好不好

第一路由副省长徐鸣带队，一行人一大早就赶到了高淳东坝镇和淳溪镇，看望慰问了老党员付水珍、优抚对象童正锋，低保对象汤

长生、城镇低保对象陈云等，并送上慰问品和慰问金。

在东坝镇敬老院食堂，徐鸣直奔厨房，看老人们中午吃的菜里面肉的分量足不足。“冷不冷啊？在这里住得习惯吗？老人长寿就好！”徐鸣不断地向老人们问好，

并嘱咐敬老院工作人员，一定要把老人照顾好。

困难职工水爱华的丈夫去世多年，她靠做缝纫等零工生活，还把一儿一女都培养成了大学生。徐鸣鼓励她说：“困难是暂时的，等到孩子大学毕业以后，生活就会好起来的。眼下，一定要把年过好！”

进老人公寓，摸摸褥子厚不厚

第二路由市委副书记、市长季建业带队。昨天早上，他们一行人来到六合区，上门走访慰问了困难劳模、英模家属、敬老院老人、困难企业等困难群体。

在竹镇镇敬老院，季建业走进

老人公寓，他首先摸摸褥子厚不厚；出门时还特别要求负责人注意门内门外地坪的落差，尽量以缓坡过度，方便老人出入。

去年在农村危房改造计划的帮助下，低保户盛明田家翻建了新房。昨天，当季建业走进盛明田的新房时，盛明田握着季建业的手，连连说着“谢谢”。季建业则向他和在场的乡亲们询问了收入、就业和养老保险的情况，鼓励大家树立信心，“日子会越过越好的。”

低保户母亲老泪纵横感谢政府

市政协主席缪合林一行带着慰问品和慰问金来到江宁区谷里街道

看望慰问困难群众。东善桥敬老院的老人们早已聚到大厅里，缪合林一一向老人们问好，祝大家新春快乐。当得知敬老院年纪最大的老人已超过90岁，缪合林笑着说：“过去是人生七十古来稀，现在70岁、80岁不稀奇，90岁、100岁才算老……”一席话引起大家阵阵掌声和欢笑声。

市委副书记陈绍泽一行赴栖霞区走访慰问，在低保户谢大林家慰问时，大林的母亲老泪纵横，“我儿子患尿毒症，一早去医院做透析了。要不是政府去年底为他办好了大病救助，这个年真不知该怎么过。”慰问临了，大林的母亲与妻子一直送到巷口，不愿离去。

快报记者 鹿伟

我要用捐赠的摄像机，记录南京和西藏的美！



“我要用我的镜头记录西藏的变化！”

考虑到西藏班的孩子学的是影视制作专业，何烈胜先生还捐赠了价值5万多元的照相机、摄像机、电脑等物。对此，孩子们开心极了。“我在家乡的时候，看到来旅游的外国人手里拿着一个小东西一直拍，我都不知道是干嘛的。”小仁说，那是她第一次看到相机，而真正知道相机的功用是来南京以后，他们从认识电脑学起，慢慢学会了作图、摄影、视频制作等专业技能。

前段时间，小仁制作了一个光碟《感恩父母》寄回了家乡，拍了她在学校的学习情况，还录了一段对父母的祝福。当鲜活的画面进入眼帘时，家乡的父老都不相信眼前这段片子是曾经“啥也不懂”的孩子们制作出来的，“后来我从电话里听说，妈妈看到片子后高兴得当场掉眼泪。”

“下一次回家，我还要把南京的景色拍回去给家人看！”小仁说，在老家，没有人能用摄影机去给生活留下纪念，而她要做的就是毕业后，用摄影机去建设家乡。

“我要用我的镜头记录西藏的变化！”小仁说，这是她最大的梦想。

“不是南京人帮助，我早就回家种地了”

“南京人对我的帮助实在是太多太多了。要不是来这里学技术，我可能早就回家种地了。”17岁的洛桑告诉记者，家里有5个孩子，他排行老大，因为贫困，父母本打算让他早点回家种地。但凭着优异的成绩，他幸运地获得了来南京求学的机会。刚到南京时，普通话都说不好。吃饭时，看到了鱼不知怎么下口；就连被蚊子叮，对他们来说都是很新鲜的事，“头一回碰到时，大家都担心，不知道该拿这又痒又肿的包怎么办。”幸好学校老师及时发现，赶紧给他们买来了风油精、清凉油。

等到了冬天，孩子们遇到了更棘手的问题：大家的冬衣都没带够。“在老家时，我们都听说南京很热，带来的都是夏天的衣服。”没有暖和的衣服穿，又没钱买新的，“在这里买衣服起码要100多元，这对我们来说太贵了。”正在他们着急时，学校组织老师募捐，送来了棉衣棉裤，有不少还是全新的。洛桑分到了棉袄、毛衣还有毛裤，“我现在天天都穿着，暖和极了。”

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡



同是出租车，速度大不同

昨天，在门东剪子巷“老门东”仿古牌坊下，一名“黄包车夫”拉着空车，看着一辆辆载着客人的出租车从面前走过，心里急啊，时代不同了，同是出租车，速度跑不过别人，唉，只有到景区了，那里这车比较受欢迎。

快报记者 赵杰 摄

国际全新超导祛疤新技术——现场祛除疤痕

南京机关医院疤痕治疗中心为推广全新修复疤痕科研成果，国内唯一自体细胞激活祛疤专利技术，特邀著名疤痕专家亲诊，治疗费半价。是其它去疤痕方法失败者的理想选择！

首家采用国内外医学生物技术，结合韩、美多项专业疤痕治疗仪，五项联合、技术综合运用，无论何种原因引起的各种疤痕（青春痘、痤疮疤痕、创伤、烧烫伤疤痕、腋下疤痕、疤痕疙瘩、凹凸疤痕、妊娠纹、文身、各种色素斑、黑痣）等，治疗后均可达到与正常皮肤基本一致的理想效果，专业、精确定位操作，有疤的皮肤当场祛除，使其分解、瞬间消失，不手术，安全无痛苦，随治随走，已为万余例患者摆脱了疤痕的困扰！

声明：该技术仅限本院使用，省内绝无分点

专家热线：025-84808130 节假日不休

详情请登录：[华东疤痕网](http://www.hdbhw.com) www.hdbhw.com
院址：南京市龙蟠中路46号三楼疤痕科
交通：火车站乘55路、南金线；市内乘40、58、68、93路九华山站下即到（南京军区司令部西大门旁）

情人节鲜花提前预订

在2010年情人节即将到来之际！在这充满浪漫与温情的特殊时刻，你一定想把满腔的浓浓爱意以最快的速度传递给她，将甜蜜的心意送到她的眼前，将美丽的鲜花传到她手中，一切只需几分钟，快快行动吧，拨打订花热线96060，让她在你的柔情蜜意中度过幸福的一天！

1. 爱是缘分

花材：9支精品玫瑰，黄莺等配草精美包装！

花语：你永远刻在了我心里，这么独美！一声亲切的问候，祝情人节快乐！

原价：140元 特惠价：110元

2. 你是我的唯一

花材：11支精品玫瑰！黄莺等配草精美包装！

花语：你在我心中是最美。这就是你的魔力。我爱你这是唯一一句。

原价：180元 特惠价：150元

3. 三色玫瑰

花材：21支精品玫瑰，黄莺等配草精美包装！

花语：从见你的第一眼开始，

我就发现终于找到我的另一半了！情人节快乐！快乐情人节！

原价：250元 特惠价：220元

4. 花之爱

花材：1支多头百合！10支精品玫瑰！黄莺等配草豪华包装！

花语：每个清晨梦醒有你，陪我同欢笑的是你，度患难的也是你，这是因为有爱我们才能在一起。情人节快乐！

原价：210元 特惠价：180元

5. 你侬我侬

花材：9只精美韩版小熊！

花语：一生一世对你的爱，今聚集在这份浪漫的花束中，愿你幸福，更加美丽动人……

原价 250元 特惠价：220元

现代快报便民网 十周年庆感恩惠购便民服务超值大换购

家电维修

- 彩电：21英寸以下（含21英寸）**50元**、25-29英寸国产**60元**、进口**90元**、34英寸**140元**
- 背投**260元**
- 无霜冰箱、冰柜：**30-330元**
- 空调维修：**70元起**、移机：**100元起**、加氟：**80元起**、清洗：**30元起**
- 电、煤气、太阳能热水器：**20元**、热水器以旧换新：**30元**、微波炉、消毒柜：**30元起**
- 电饭煲维修：**15元**

特色服务

- 管道节水改造：**20元起**
- 水泵改造：**150元起**
- 蚊花速速：**150元起**
- 婚庆礼仪：**150元起**
- 商易装潢、家政装修：**150元起**
- 室内环境检测、家装污染治理：**150元起**
- 旧家电回收：**15元起**

家政服务

- 家庭清洁：**1.5元/平米、开荒保洁：**2元/平米****、开窗面积计算，不足60平米按60平米计
- 厕所清洁、外墙清洁：**150元起**
- 管道疏通：马桶**20元起**、次管道**30元**、主管道**40元起**
- 水工、电工：**30元起**
- 水管打孔：**30元起**

办公设备

- 台式电脑硬件维修：**70元起**
- 台式电脑系统安装：**40元起**
- 笔记本硬件维修：**150元起**
- 笔记本系统安装：**70元起**
- 显示器维修：**150元起**

十分钟内回复
约定时间上门
现场回访反馈
凭回执单保修

24小时读者热线
96060

活动时间：2010年1月22日-2010年2月11日

活动内容：成功预约现代快报便民网维修的客户，可按地价价购买套餐，工作人员将在上门服务时将票券同时送达

换购品种：德昌影城无敌券

原价：60元 实购价：**28元**

横店影城无敌券

原价：60元 实购价：**26元**

兑换券

投诉监督电话：96060

有快报读者，就有现代快报便民网让你放心！服务范围：南京市市区、江宁、浦口、六合、大厂、建湖